
Εκπαιδευτικό Επίθεμα
Ενδομυϊκής Ένεσης με 3
Αποσπώμενα Επίπεδα
Δέρματος
€42.00
Αγορά

      

Περιγραφή
Το εκπαιδευτικό επίθεμα ενδομυϊκής ένεσης σε αποσπώμενη και φορετή συσκευή.
Αναβαθμισμένο με τη διάφανη θήκη που το συνοδεύει για εύκολη παρατήρηση τριών
δερματικών στρωμάτων μέσα στο εκπαιδευτικό μαξιλαράκι ενδομυϊκής ένεσης. Τέλεια και
οικονομικά προσιτή λύση για εκπαίδευση υποδόριας και ενδομυϊκής ένεσης.

Χαρακτηριστικά:
Αφαιρούμενη και φορητή σχεδίαση: Ο φορητός σχεδιασμός επιτρέπει στο επίθεμα έγχυσης
να φοριέται στο πόδι, στο άνω μέρος του βραχίονα ή στην κοιλιά για την πρακτική της
ενδομυϊκής και της υποδόριας ένεσης σε καταστάσεις προσομοίωσης. Και ο αποσπώμενος
σχεδιασμός το καθιστά εύκολο στον καθαρισμό και τη μακροχρόνια χρήση.
Προσομοίωση 3 στρωμάτων δέρματος για ρεαλιστική εκπαίδευση με ένεση: Το επίθεμα
ενδομυϊκής ένεσης διαθέτει τρία στρώματα, που προσομοιώνουν 3 στρώματα δέρματος,
επιδερμίδα, στρώμα λίπους και μυϊκό στρώμα. Βοηθά τους εκπαιδευόμενους να
αντιλαμβάνονται την αίσθηση των βελονών να περνούν από τα διάφορα στρώματα του
δέρματος και να το βλέπουν καθαρά μέσα από τη διαφανή θήκη.
Αναβαθμισμένη Διαφανής Θήκη: Γίνεται εύκολο για τους εκπαιδευόμενους να
παρακολουθήσουν όλη τη διαδικασία της εκπαίδευσης έγχυσης και τη δομή του επιθέματος
έγχυσης.
Προστατευτική σκληρή πλαστική βάση: Η πλαστική βάση παρέχεται για την τοποθέτηση
των 3 αποσπώμενων στρωμάτων και τη διατήρηση του μαξιλαριού σταθερά τη στιγμή που οι
εκπαιδευόμενοι εξασκούν την έγχυση. Βελτιώστε την αποτελεσματικότητα της εκπαίδευση και
βοηθήστε στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης.
Ρεαλιστικό και ανθεκτικό υλικό κατασκευής: Το ενδομυϊκό επίθεμα έγχυσης είναι
σχεδιασμένο με ρεαλιστική υφή, και δεν είναι ένα σκληρό καουτσούκ που δεν προσομοιάζει
πιστά το ανθρώπινο δέρμα. Τα πολλαπλά τρυπήματα της σύριγγας δεν είναι εμφανή και μπορεί
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να χρησιμοποιηθεί πολλαπλές φορές. Το υγρό μπορεί να εγχυθεί στο επίθεμα προσομοίωσης
έγχυσης και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ξανά μετά την έκθλιψη του υγρού. Ισχύει για την
υποδερμική ένεση και την πρακτική της ενδομυϊκής ένεσης. Επίσης, μπορεί να χρησιμοποιηθεί
για την εξάσκηση ενός ατόμου, της εφαρμογής της ένεσης ινσουλίνης στον εαυτό του.

Σημείωση: Λάβετε υπόψη ότι το εκπαιδευτικό επίθεμα έγχυσης δεν περιλαμβάνει τη
σύριγγα.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Διαστάσεις επιθέματος: 11.7 x 10.8 x 7 cm
Καθαρό βάρος: 300g
Υλικό κατασκευής: Σιλικόνη + Σφουγγάρι + Ιμάντες πρόσδεσης
Διαστάσεις συσκευασίας: 12 x 12 x 8 cm
Βάρος συσκευασίας: 400g
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